

今天小雨转中雨,明天小雨转阴,  
南风3-4级。 苍南气象局提供今日  
苍南  
数字报苍南  
发布看苍南  
客户端

## 黄荣定做客教育论坛时寄语全县校长 让优质教育成为苍南金名片

本报讯(记者 陈薇拉)7月22日下午,由县教育局主办,县教师发展中心、少艺校承办的苍南教育论坛第四期校长论坛举行。市人大常委会副主任、县委书记黄荣定应邀为全县各类学校的校长、骨干教师上了一堂教育与管理的“公开课”,鼓舞全县教育工作者秉持热爱苍南的情怀,办人民满意教育,让优质教育成为“浙江美丽南大门”最坚实的基础事业,成为苍南最灿烂的金名片。

“一直以来,在我的内心始终萦绕两个情结,为官一任首先要办好两件事:一个是修桥铺路,

办好交通;还有一个是尊师重教,办好教育。”“教育,国之命脉,牵一发而动全身,系百年而导国运,而先生又为教育之魂魄。”论坛上,黄荣定从自己对教育事业的感悟说起,结合工作实例和切身体会,从当前形势,到目标愿景,从理想信念,到工作方法,既有理论高度,又有知识广度,更有实践深度,深入浅出、娓娓道来、谆谆教诲,给全县教育系统党员干部教师带来了新征程上的“关键一课”,极大感染和激励了大家。

报告中,黄荣定指出,教育兴则苍南兴。苍南作为浙江的南大

门,要当好“重要窗口”的建设者、维护者、展示者。教育事业也必须摆到“重要窗口”建设的高度去定位、去谋划、去考虑。校长作为学校的带头人,必须懂得管理的文化,要准确定位每所学校的“愿景”和“要务”,运用高效的时间管理,带好一支队伍,抓好“两个重点”,增强“五大意识”,树立为苍南、为学校兴衰荣辱而战的情怀,以强烈的事业心和责任感投入到工作中去,积极争先创优,尽最大努力地满足人民群众“上好学校、找好老师、受好教育”的迫切愿望。

教育的今天,就是苍南的明

天。对于苍南教育事业和广大教育工作者,黄荣定提出三点希望:希望优质教育成为苍南的金名片。要正视差距、迎难而上,全面落实教育优先发展战略,牢固树立“质量兴教”意识,把提高教育质量作为核心任务,把办好人民满意教育作为最终目标;希望苍南每一所学校都能更美好。要大胆改革创新,主动对接优质资源,实现从“规范办学”向“特色办学”的方式转变,全面提升学校的综合实力和核心竞争力,努力打造更多“一校一品”特色品牌,让每个学校都成为温馨、整洁、文明的地方,成为崇

学尚真的地方;希望苍南能培育出更多的名优校长。要把学习作为立身之本,把读书当成一种精神追求,使一切有益的知识和文化入脑入心,沉淀在血液里,融汇到工作中,做到修身慎行,怀德自重,忠诚正直,清廉自守,真正当好教育思想的引领者,教学教研的引导者,师生成长的促进者,管理艺术的探索者,在办好教育中实现自己的人生价值。

黄荣定强调,全县教育工作者要不负时代、不忘使命,以每个人的担当和奉献,推动苍南教育事业实现更高质量发展。

### “水上飞龙”让你嗨个够

县旅投集团斥资近2000万元,在渔寮景区引进水上飞龙、动感漂艇、帆船体验等海上高端游乐项目,给游客带来更丰富的游玩方式。这些游乐项目充满趣味性和刺激性,能让游客一起乘风破浪,释放夏日激情,体验大海带来的尖叫与刺激,推动景区旅游互动体验式升级转型。

(李士明 王益泉/摄)



### 125个村集体 项目集中开竣工

投资总额约34亿元

### 高龄老人 津贴“升级”

今起实施,90岁以上  
可办理按月发放

2

## 遵循减量化资源化无害化原则 今年力争实现城乡生活垃圾分类全覆盖

本报讯(记者 朱笑颖)昨日召开的2020年“垃圾革命”专项行动部门工作汇报会,总结回顾全县“垃圾革命”工作情况,并就下一阶段工作进行再部署。县政协主席林森森,县委常委、副县长肖剑,政协副主席朱植丰及31个单位部门相关负责人参加会议。

会上,县委宣传部通报了全县“垃圾革命”工作开展情况,县农业农村局、县住建局、县发改局、县商务局等9个重点部门对照《2020年度苍南县生活垃

圾分类重点工作任务清单和重点指标分解表》进行工作汇报。

据了解,今年以来,县委、县政府把垃圾分类处理作为城市管理的重中之重来谋划推进,大力推进生活垃圾分类处理工作,积极构建垃圾分类处理运行体系,并取得了阶段性成效,为全面实施垃圾分类处理工作打下了坚实基础。随着我县生活垃圾分类处理进入全面实施和强化提高阶段,今年我县将遵循减量化、资源化、无害化原则,基本实现涵盖城乡的全民生活垃

圾分类,建立健全资源回收网络,居民垃圾分类参与度超过90%,资源回收率达到45%,建成一批关键性的垃圾终端处理设施。

林森森对今年以来垃圾革命工作的推进及取得的阶段性成效表示肯定。他指出,垃圾分类处理是一项长期而艰巨的任务,目前苍南的“垃圾革命”工作尚存在薄弱环节,各相关单位要对照《2020年度苍南县生活垃圾分类重点工作任务清单和重点指标分解表》,结合单位实际,不断探索新思路新方法,推进“垃

圾革命”工作取得新进展。同时,全县要进一步推进垃圾分类设施建设,力争在各乡镇建立全品类垃圾回收点,加快建立健全生活垃圾可回收物回收体系,实现垃圾减量化和资源再利用。要继续强化“垃圾革命”宣传发动,针对重点人群开展垃圾分类宣传,让宣传更有针对性、更接地气,在全社会形成人人支持和参与的良好氛围。各单位要齐心协力、真抓实干,共同推动生活垃圾分类处理工作取得新的更大成效。

### 营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉企审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事、选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打电话“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

